

Decembrie 2024

Comunicat de presă FINALIZAREA PROIECTULUI

„Sistem integrat de management al traficului și mobilității urbane și impunere a regulilor, siguranță și securitate” cod SMIS 325513-Etapizat

Unitatea Administrativ – Teritorială Municipiul Slatina este beneficiar al fondurilor nerambursabile pentru implementarea proiectului „Sistem integrat de management al traficului și mobilității urbane și impunere a regulilor, siguranță și securitate”, **cod SMIS 128915 – Etapa I**, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020 și **cod SMIS 325513 – Etapa II**, finanțat prin Programul Regional Sud- Vest Oltenia 2021-2027, în baza contractului de finanțare nr. 106 / 29.08.2024, încheiat cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în calitate de Autoritate de management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

Proiectul este finanțat prin Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027, PRIORITATEA: P4.Mobilitate urbană durabilă, OBIECTIV SPECIFIC:2.8_Promovarea mobilității urbane multimodale durabile, ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon.

Obiectivul general al proiectului a vizat reducerea emisiilor GES și promovarea mobilității urbane durabile prin implementarea unui sistem integrat de management al traficului și mobilității urbane și impunere a regulilor, siguranță și securitate, în vederea asigurării circulației libere și în condiții de siguranță a persoanelor, cu protejarea mediului înconjurător, elemente cruciale pentru calitatea vieții cetățenilor din Municipiul Slatina.

Obiectivele specifice ale proiectului au urmărit:

1. Creșterea atractivității transportului public și a procentului de utilizare a acestui mod de transport, prin asigurarea unui nivel superior al serviciului de transport public, datorită implementării unor măsuri care să conducă la respectarea graficului de circulație, reducerea duratei de călătorie și creșterea vitezei comerciale de circulație;
2. Creșterea siguranței deplasărilor cu bicicleta și pietonale;
3. Reducerea emisiilor GES și a poluării, inclusiv a celei sonore, datorate traficului rutier.
4. Reducerea numărului de accidente.
5. Creșterea calității vieții cetățenilor din Municipiul Slatina și asigurarea dezvoltării durabile a orașului, prin reducerea timpilor de parcurs și a poluării;
6. Identificarea în timp real a disfuncționalităților în desfășurarea circulației rutiere și luarea automată a măsurilor și deciziilor de remediere a acestora.

Impactul proiectului constă în implementarea unui sistem integrat de management al traficului și mobilitate urbană, precum și acordarea priorității în trafic pentru mijloacele de transport public și pentru utilizatorii modurilor nemotorizate de transport public.

Rezultatele planificate pun accent pe scăderea emisiilor de gaze cu efect de seră, pe creșterea numărului de persoane care utilizează deplasările cu bicicleta și a numărului de pasageri transportați în cadrul sistemelor de transport public de călători prin reducerea deplasărilor transportului privat cu autoturismul.

Perioada de implementare pentru Etapa II este 29.08.2024 - 28.01.2025.

Etapa I - Valoarea totală a contractului semnat în Etapa I este de **12.849.262,90** lei, iar valoarea totală nerambursabilă este de **12.041.186,89** lei.

Etapa II - Valoarea totală a proiectului este de **2.708.714,95** lei, iar valoarea totală nerambursabilă este de **2.103.449,90** lei.



AUTORITATE DE MANAGEMENT
PROGRAMUL REGIONAL SV OLTENIA
www.adroltenia.ro
www.pr2021-2027.adroltenia.ro
facebook.com/adrsvoltenia

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro



MUNICIPIUL SLATINA
www.primariaslatina.ro
office@primariaslatina.ro

DEZVOLTĂM OLTENIA!

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene, a Guvernului României sau a Autorității de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.